
 :اجيبي ب صح او خطأ

ػٍ يجًىػح يٍ انؼُاصز انًرذاخهح  تؼعها يغ تؼط ذؼًم ػهى جًغ َظاو انًؼهىياخ هى ػثارج  .1

 ويؼانجح انثٍاَاخ 

 ػهى َظى انًؼهىياخ الادارٌح ٌجًغ تٍٍ ػهى انحاسة والالرصاد انذونً .2

 يٍ يكىَاخ ذكُىنجٍا انًؼهىياخ انؼُصز انثشزي .3

 انًؼهىياخ انًحىسثح انذلح وانسزػح يٍ الاسثاب انزئٍسٍح نثُاء َظاو .4

ذىحٍذ انؼًهٍاخ الأساسٍح نهًثٍؼاخ والاَراج وانرًىٌم وانًىارد انثشزٌح وانسىلٍح  يٍ فىائذ َظاو انًُشأج .5

  .فً َظاو واحذ

 :اختاري الاجابة الصحيحة

فً  ٌمىو يحهم ويصًى انُظاو فً انًُظًح انًؼٍُح تانرحىل يٍ انُظاو انمذٌى إنى انُظاو انجذٌذ .1

 .....يزحهح

a.  انرطىٌز 

b.  الادايح 

c. انرُفٍذ 

d. انرصًٍى 

 

 َظى انًثٍؼاخ وانرسىٌك ذؼرثز اَظًح يٍ .2

a.  اَظًح دػى انمزار 

b.  اَظًح انًؼايلاخ انرجارٌح 

c.  اَظًح انًؼهىياخ الادارٌح 

d. حىسثح انًكاذة 

 

تُىع يٍ ( أو انًُظًح)ػثارج ػٍ َظى ذسؼى إنى ذخطٍط يىارد انًُشأج تغزض ذشوٌذ ػًىو انًُشأج .3

 انركايم هً

a.  َظى انرًىٌم وانًحاسثح 

b.  ًَظى انؼًم انًؼزف 

c. َظى انًُشاأ 

d.  َظى انًىارد انثشزٌح 

 

ثغً أٌ انًُظًح هً ػثارج ػٍ يجًىػح يٍ انحمىق، والايرٍاساخ، والانرشاياخ، وانًسؤونٍاخ انرً ٌُ .4

 ذؼزٌف انًُظًح يٍ انًُظىر. ذكىٌ يرىاسَح تشكم دلٍك، ػثز فرزج يٍ انىلد

a.  ًُانف 

b.  الالرصادي 

c.  ًًٍانرُظ 

d.  ًانسهىك 

 

 نصفاخ انًشرزكح نهًُظًاخ ا .5

a.  ذمسٍى واظح نرخصصاخ انؼًانح 

b.  كفاءج ذُظًٍٍح ػانٍح 

c.  لىاٍٍَ ولىاػذ ذؤيٍ َظاو احكاو َشٌح 

d.  جًٍغ يا سثك 


